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Český svaz chovatelů, z. s. 
Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobylisy 

Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu , http://www.cschdz.eu 
IČO 00443204, DIČ CZ-00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100 

 
Číslo jednací: 140-27/2018 
Dne: 6. 9. 2018 
 

Zápis č. 3 ze schůze ÚOK chovatelů králíků, rozšířené o 
Předsednictvo sboru posuzovatelů králíků a Standardové komise 

konané dne 6. 9. 2018 v Olomouci 
 

Přítomni: 
 
Za ÚOK chovatelů králíků: Ing. Josef Blokeš (od 19.15 hodin), Tomáš Červinka, Petr Fasora, Jiří 
Jahoda, MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek, Jindřich Šíp 
Za kontrolní komisi sekce: Radim Boháč 
Za Předsednictvo sboru posuzovatelů králíků: Ing. Josef Blokeš (od 19.15 hodin), Jiří Jahoda, MVDr. 
Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek, Jindřich Šíp 
Za Standardovou komisi: Ing. Josef Blokeš (od 19.15 hodin), Petr Fasora, MVDr. Miloslav Martinec, 
Ph.D., Ing. Jiří Patras, MVDr. Vlastimil Šimek, Jindřich Šíp  
Tajemník ÚOK chovatelů králíků: Josef Vilhelm 
Omluven: Herbert Zens (člen Standardové komise) 
 
  

1) Zahájení 
Jednání zahájil v 17.45 hodin MVDr. Miloslav Martinec, předseda ÚOK chovatelů králíků. Přivítal 
účastníky schůze a představil návrh programu jednání, který zaslal tajemník ÚOK chovatelů králíků. 
K programu jednání nebyly žádné připomínky, a proto bylo přistoupeno k hlasování. 
Hlasování ÚOK CHK, Předsednictvo a Standardová komise: všichni pro 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 18/3/1/1: ÚOK CHK, Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků a 
Standardová komise schvalují navržený program jednání. 
Dr. Martinec navrhl zapisovatele jednání (MVDr. Vlastimil Šimek), a ověřovatele zápisu (Petr Fasora, 
Jindřich Šíp), přičemž nikdo neměl protinávrhy a bylo přikročeno k hlasování. 
Hlasování ÚOK CHK, Předsednictvo a Standardová komise: všichni pro 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 18/3/1/2: ÚOK CHK, Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků a 
Standardová komise schvaluje zapisovatele jednání (dr. Vlastimil Šimek) a ověřovatele zápisu (Petr 
Fasora, Jindřich Šíp). 
 
 

2) Kontrola usnesení 
 
Tajemník přečetl plnění ukládacích částí usnesení z minulé schůze 15. 6. 2018 v Čáslavi. 
 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/5/1 – zabezpečení závěrečných zkoušek 16. 6. 2018 v Čáslavi, 
administrativa – splněno. 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/5/2 – zaslání tematických okruhů pro novelizaci adeptského kurzu, 
plněno průběžně (termín až 15. 12. 2018). 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/6/1 – poskytnutí přihlášek na CVMK Olomouc 2018 Slovenskému zväzu 
chovateľov – splněno. 
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Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/6/2 – delegace posuzovatelů králíků na CVMK Olomouc 2018 – splněno. 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/8/1 – aktualizace webu ČSCH – splněno. 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/9/2 – doplňující volby do KK sekce, plněno průběžně (termín až 1. 12. 
2018, resp. 3.3. 2019). 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/1 – vzor diplomů na CVMK/CV – v řešení – viz samostatný bod 
jednání. 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/2 – zaslání článku z cesty do Badína na školení posuzovatelů králíků 
SZCH – splněno. 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/7 – nahlásit jmenný seznam funkcionářů králíkářské sekce ČSCH 
(ÚOK CHK, Předsednictvo Sboru a Standardová komise) sekretáři králíkářské sekce evropského 
svazu chovatelů (EE) – částečně splněno (nahlášeno jen složení ÚOK CHK – viz samostatný bod 
jednání). 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/9 – školení okresních a klubových registrátorů králíků – splněno – viz 
samostatný bod jednání. 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/12 – nahlášení nominace Ing. J. Blokeše jako člena Standardové 
komise králíkářské sekce EE – splněno. 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/14 – tvorba loga posuzovatelů králíků – splněno – viz samostatný 
bod jednání. 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/15a – termín školení posuzovatelů králíků a ústřední konference 
sekce 2019 – splněno 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/15b – nahlášení, předložení a schválení návrhu témat pro praktickou 
část školení posuzovatelů králíků v roce 2019 Ing. Blokešovi – nesplněno (návrh bude předložen na 
jednání komise 21. 11. 2018). 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/16 – revize svazových předpisů v králíkářské sekci ČSCH – plněno 
průběžně (termín až 1. 11. 2018). 
Usnesení 2/ÚOKCHK 18/2/10/17 – zaslání konceptu nového vzorníku plemen králíků, předběžný 
finanční plán – splněno – viz samostatný bod jednání. 
 
 

3) Zhodnocení 48. CVMK 2018 
Předseda ÚOK dr. Martinec otevřel diskuzní panel k organizaci CVMK (čtvrtek – posuzování). Uvedl, 
že poněkud nižší počet zvířat se dal očekávat v důsledku teplotně nadprůměrnému létu. Lze se 
domnívat, že počet vystavených králíků okolo dvou tisíc bude zřejmě i v brzkém budoucnu určitým 
standardem pro CVMK. Podařilo se výstavu propagovat i na prostřednictvím Slovenského zväzu 
chovateľov, nicméně jsme očekávali vyšší účast slovenských chovatelů. Dále vysoce ocenil, že 
organizátoři využili program od Pavla Prombergera ze ZO ČSCH Bohdalov. Nový systém přihlašování, 
administrativy výstavy i prodeje zvířat přináší nový způsob a je pro vystavovatele velmi atraktivní 
(přihlašování zvířat, změna údajů, doplnění hmotnosti před posuzování apod.). Mimoto, vlastní 
posuzování proběhlo maximálně hladce a v tomto ohledu poděkoval Jiřímu Jahodovi, předsedovi 
Sboru a hlavnímu – vedoucímu posuzovateli na CVMK, za opravdu precizní přípravné práce, které se 
následně odrazily v organizaci posuzování a rychlém předání výsledků posouzení pro tvorbu katalogu.  
Předseda Sboru J. Jahoda konstatoval, že se podařilo při organizaci posuzování „táhnout za jeden 
provaz“ a všem přítomným poděkoval za spolupráci. V rámci přípravných prací na organizaci a 
administrativě bylo učiněno několik organizačních inovací a opatření: 
- příprava stolů pro posuzovatele (již ve středu večer, čímž se eliminoval jinak častý ranní zmatek ve 
čtvrtek) 
- popisky na stoly pro posuzovatele – ve středu večer byly stoly opatřeny konkrétními jmennými 
„vizitkami“ dotyčných posuzovatelů s čísly klecí, které budou posuzovat (čímž se zabránilo chaosu při 
zabírání stolů posuzovateli) 
- hlavním - vedoucím posuzovatelem byl předseda Sboru J. Jahoda s tím, že úsekovými vedoucími 
posuzovateli byli stanoveni přítomní členové Předsednictva Sboru (dr. Martinec, dr. Šimek, J. Šíp). 
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Všichni tito vykonávali naplno administrativní a poradní činnost a dále se věnovali sumarizaci cen 
(Ing. Blokeš se z posuzování omluvil a dorazil jen na večerní schůzi ÚOK). 
- soupisové archy pro posuzovatele králíků – podařilo se s programátorem dojednat nižší počet zvířat 
na jeden arch (čímž se zabezpečilo rychlejší předání dat z posuzování pro tvorbu katalogu) 
- všichni posuzovatelé obdrželi dopředu e-mailem základní instrukce k posuzování (čímž se ušetřil čas 
při páteční ranní poradě) 
 
J. Jahoda dále uvedl, že organizace posuzování dalších velkých výstav bude obdobná. Rovněž vyzdvihl 
práci garantů, kteří byli skutečnými pomocníky při posuzování, byť jich nebylo mnoho. Určitým 
negativem bylo, že byl zajištěn pouze omezený počet rezervních oceňovacích lístků. Při dalších 
velkých výstavách za přípravu i tohoto materiálu bude zodpovídat tajemník komise J. Vilhelm. 
 
Dr. Šimek dále ocenil přednosti nového systému v minimalizaci chyb při udílení výstavních titulů Mistr 
ČR (MČR) a Šampion ČR (ŠČR), kde, ve srovnání s minulými lety, byla v Olomouci zavedena určitá 
autonomita a rychlé zadání dat. P. Fasora podotkl, že by bylo vhodné do budoucna více inspirovat 
další chovatelské kluby králíků, aby tyto výsledky zapracovaly do klubových soutěží (některé to tak již 
mají nastaveno). J. Šíp a T. Červinka uvedli, že by situaci prospělo navýšení příspěvků pro chovatelské 
kluby podle počtu vystavených zvířat. J. Vilhelm uvedl, že se to bude řešit na centrální úrovni tak, aby 
byly příspěvky jednotné v rámci sekcí ČSCH. Dále se diskutovalo o možnosti udělení výstavního titulu 
ŠČR na CVMK. V současné době lze udělit klasifikaci Mv králíkovi – mláděti až ve věku 7 (velká + 
střední plemena), resp. 5 měsíců (malá + zakrslá plemena), ovšem bez ŠČR, ani pokud není jiné 
dospělé zvíře s výbornou klasifikací. Vzhledem k tomu, že u mláděte s ohledem na jeho vývoj a růst 
lze obtížněji předpokládat, jak bude vypadat v dospělosti, se bude tato problematika řešit při tvorbě 
nového vzorníku. 
 
Závěrem se všichni přítomní shodli, že organizační tým výstavy si zaslouží poděkování a pochvalu za 
organizaci CVMK Olomouc 2018. 
 
Hlasování ÚOK a Předsednictvo: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/3/1: ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků berou na 
vědomí zhodnocení k organizaci posuzování králíků na CVMK Olomouc 2018. Vzhledem k rychlému 
předání dat pro tvorbu katalogu a celkovému hladkému průběhu, bude organizace posuzování 
králíků na dalších CVMK/CV realizována obdobnou formou jako na CVMK Olomouc, podle nově 
zavedeného organizačně-administrativního konceptu od předsedy Sboru Jiřího Jahody. 
 

4) Příprava CV – listopad 2018 
Dr. Martinec a tajemník J. Vilhelm podali základní informace k listopadové všeobecné Celostní 
výstavě Chovatel 2018, která se bude konat v Lysé nad Labem 23. – 25. 11. 2018. Uzávěrka přihlášek 
a finální znění výstavních podmínek je v řešení s tím, že je předpokladem koncem září/začátkem října 
tyto zveřejnit v časopise Chovatel a na svazovém webu www.cschdz.eu . Z pohledu ÚOK CHK, 
organizačně-administrativní práce budou realizovány podobně jako na CVMK Olomouc 2018. Rovněž 
bude využíván program pro výstavní servis od P. Prombergera. Do výstavního výboru byl za ÚOK CHK 
nominováni dr. M. Martinec a J. Šíp. J. Jahoda uvedl, že v rámci nominace pro delegování 
posuzovatelů bude postupováno tak, že „přední místa“ budou vyhrazena pro ty posuzovatele, kteří 
byli z důvodu nižšího počtu králíků, odřeknuti na CVMK Olomouc 2018. Uzávěrka pro delegaci 
posuzovatelů bude 30. 10. 2018 s tím, že k tomuto datu sdělí tajemník J. Jahodovi finální počet 
králíků a soupis plemen. 
Hlasování ÚOK a Předsednictvo: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/4/1: ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků berou na 
vědomí informace k přípravám Chovatel 2018, která se bude konat v Lysé nad Labem 23. – 25. 11. 
2018. Tajemník J. Vilhelm zašle nejpozději 30. 10. 2018 finální počty přihlášených králíků 
předsedovi Sboru J. Jahodovi pro delegaci posuzovatelů králíků.  
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5) Informace k EV 2018 – Dánsko 

Tajemník J. Vilhelm referoval o finálních počtech zvířat za ČSCH na nadcházející Evropskou výstavu 
zvířat (EV) v dánském Herningu, která se bude konat 9. – 11. 11. 2018. Za ČSCH je přihlášeno celkem 
459 králíků od 69 vystavovatelů. Dále pak 334 ks holubů a 278 ks drůbeže. Doprava ČSCH je 
objednaná, pojede klimatizovaný kamion z Prahy s tím, že podrobnosti se zatím řeší (zřejmě zastávka 
Opava, Brno, Praha). V jednání je spoluúčast slovenských chovatelů. ÚOK CHK věnovala 6 medailí 
ÚOK CHK bez určení do králíkářské sekce EV – ty jsou zabezpečeny a budou dodány nejpozději se 
svozem zvířat.  
Hlasování ÚOK: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/5/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace o počtu přihlášených králíků za 
ČSCH na Evropskou výstavu zvířat (EV) v dánském Herningu, která se bude konat 9. – 11. 11. 2018.  
T. Červinka dále navrhl udělit 3 další medaile ÚOK CHK pro 3 nejúspěšnější vystavovatele králíků 
z ČSCH. Tyto tři medaile budou předány vystavovatelům na ústřední konferenci sekce v roce 2019 ve 
slavnostní atmosféře. 
Hlasování: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/5/2: ÚOK CHK schvaluje udělení 3 pamětních medailí ÚOK CHK pro 3 
nejúspěšnější vystavovatele králíků z ČSCH, které budou vystavovat na EV Herning 2018. Medaile 
budou předány při ústřední konferenci sekce v roce 2019. Zodpovídá: tajemník J. Vilhelm, termín: 
do 31. 12. 2018 (zabezpečení medailí). 
 

6) Registrace – Klub chovatelů teddy králíků 
J. Šíp, vedoucí pro novošlechtění a regenerační křížení, a J. Jahoda, ústřední registrátor králíků ČSCH 
podali členům komise informace ke stížnosti Anety Glaubaufové, jednatelky Klubu chovatelů 
zakrslých teddy a zakrslých beranů teddy, na členku dotyčného klubu Blanku Filipiovou, pro 
podezření z porušení pravidel pro registraci králíků v ČSCH v novošlechtění. Členové komise obdrželi 
řadu detailních informací e-mailovou formou od J. Šípa, vč. vyjádření B. Filipiové. Na základě těchto 
informací, členové ÚOK CHK konstatovali, že k určitým formálním chybám v registraci zakrslých 
beranů teddy skutečně došlo, a proto bylo navrženo udělit písemnou důtku. Předseda KK sekce 
Radim Boháč uvedl, že se správně má jednat o výtku. K problému se dále rozvinula diskuze s tím, že 
nelze prokázat, zda k chybě v registraci došlo úmyslně či omylem. Bylo doplněno, že tento problém 
řešila již členská schůze dotyčného klubu s tím, že bylo zamítnuto tam navržené vyloučení B. Filipiové 
z klubu, a nato jí byla udělena písemná důtka. P. Fasora podotkl, že řešení podobných problémů je 
především v kompetenci daného klubu. Ing. J. Patras uvedl, že v daném klubu existuje i fenomén tzv. 
spoluvlastnictví, jinak neznámého v běžné chovatelské praxi ČSCH, a i proto je obtížně dohledatelné 
kde u koho zrovna daný králík byl ustájen. J. Jahoda navrhl, aby KK sekce byla pověřena jednáním 
s KK klubu k případnému dalšímu řešení. Dr. V. Šimek navrhl znění celého usnesení a nechal o něm 
hlasovat. 
Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 1 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/6/1: ÚOK CHK projednala stížnost Anety Glaubaufové, jednatelky klubu 
chovatelů ZTd a ZBTd na porušení Řádu pro registraci a tetování králíků a Směrnice pro 
novošlechtění a regenerační křížení králíků chovatelkou Blankou Filipiovou, členkou výše 
uvedeného klubu. ÚOK CHK uděluje B. Filipiové výtku, a zároveň pověřuje Kontrolní komisi sekce 
chovatelů králíků k jednání s kontrolní komisi výše uvedeného klubu v případě zjištění dalších 
nesrovnalostí v registraci králíků. Kontrolní komise sekce chovatelů králíků podá ÚOK CHK do 15. 
11. 2018 zpětnou zprávu ve věci domluvy s kontrolní komisí výše uvedeného klubu. V případě 
zjištění dalších porušení směrnic dojde k zrušení statutu novošlechtění. Za zaslání dopisu 
s usnesením schůze A. Glaubaufové a L. Filipiové zodpovídají J. Šíp, R. Boháč a tajemník J. Vilhelm, 
termín: do 14. 9. 2018. 
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Předseda ÚOK CHK dr. Martinec uvedl, že řešení podobných problémů je spíše v rovině mezilidských 
vztahů než v rovině odborně chovatelské, a proto považuje výše uvedený problém za vyřešený a ÚOK 
se jím z tohoto důvodu odmítá nadále zabývat. 
 

 
7) Nedodržování řádu pro registraci králíků 

Dr. Martinec referoval o dopise od Vítězslava Svobody, předsedy MěO ČSCH Praha, ve věci stížnosti 
na způsob používání rodokmenů králíků chovatelem králíků Josefem Zuskou. Oproti zavádějícím 
informacím od př. Svobody o neřešení problému, dr. V. Šimek uvedl, že tímto problémem se zabývala 
ÚOK CHK neprodleně po obdržení první stížnosti (viz usnesení č. 1/ÚOKCHK 18/1/8/3a, usnesení č. 
1/ÚOKCHK 18/1/8/3b ze dne 9. 3. 2018), s tím, že V. Svobodovi bylo na stejnou otázku odpovězeno 
veřejně na ústřední konferenci sekce v Praze dne 26. 5. 2018 (viz zápis z konference). Na základě 
těchto informací již v březnu 2018 ÚOK CHK rozhodla, že každý králík, který bude na výstavách 
konaných ČSCH prodáván, musí mít doklad o původu (v případě králíků registrovaných v ČSCH je to 
potvrzený Rodokmen králíka v souladu s registračním řádem). V nynějším dopise V. Svoboda uvádí, že 
J. Zuska (který je zároveň členem německého svazu a tam i registruje králíky), vydává na takovéto své 
králíky formuláře rodokmeny králíků ČSCH, a žádá nápravu. Informace o tom, že J. Zuska registruje 
jen prostřednictvím německého svazu potvrdil předseda KK sekce R. Boháč. Ústřední registrátor 
králíků ČSCH J. Jahoda uvedl, že dotyčné formuláře nejsou opatřeny razítky a podpisy registrátorů ZO 
a klubu, a tudíž je nelze považovat za oficiální listinu. Dr. V. Šimek se s tím ztotožnil a uvedl, že tyto 
předložené listiny nemají bez potvrzení žádnou vypovídací hodnotu, mají jen informativní význam pro 
kupce (podobně jako tzv. výpisy předků u teddy králíků). Ostatní členové komise k tomu zaujali stejný 
názor s tím, že Ing. Blokeš uvedl, že v německém svazu je jednotný počítačový registrační program a 
chovatel si rodokmeny tiskne sám. Otázkou je, proč si chovatel Zuska nevytisknul německé oficiální 
rodokmeny, a používá tiskopisy ČSCH. Bylo navrženo pozvat chovatele J. Zusku na příští zasedání k 
podání vysvětlení. 
Hlasování: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/7/1: ÚOK CHK projednala stížnost Vítězslava Svobody, předsedy MěO 
ČSCH Praha, na postup při vystavování rodokmenů králíků chovatele J. Zusky. ÚOK CHK ukládá 
pozvat chovatele Josefa Zusku na příští jednání (21. 11. 2018) k podání vysvětlení. ÚOK CHK dále 
konstatuje, že V. Svobodovi bylo ve věci stížnosti již odpovězeno na Ústřední konferenci sekce 
chovatelů králíků konané dne 26. 5. 2018 v Praze. Za zaslání vyrozumění V. Svobodovi a J. Zuskovi 
zodpovídají R. Boháč a tajemník J, Vilhelm, termín: do 14. 9. 2018. 
 

8) Informace předsedy KK 
Dr. M. Martinec a R. Boháč uvedli, že se tato problematika vyřešila v předchozích bodech jednání. 
 

9) Standardová komise – příprava nového vzorníku králíků 
Dr. M. Martinec zrekapituloval, že na základě předešlých rozhodnutí ÚOK CHK bylo přistoupeno 
k přípravným pracím na novém Vzorníku plemen králíků. Jeho sestavením byla pověřena jmenovaná 
Standardová komise v čele s předsedou dr. V. Šimkem s tím, že dr. Šimek měl připravit a členům ÚOK 
CHK a StK rozeslat koncept nového vzorníku (usnesení č. 2/ÚOKCHK 18/2/10/7 ze dne 15. 6. 2018). 
Dr. Šimek uvedl, že detailní strukturu a obsah nového vzorníku zaslal dne 14. 8. 2018 s tím, že mu 
zpětně obdržel kladné odpovědi ve věci tohoto návrhu od T. Červinky, J. Jahody, P. Fasory, J. Jahody, 
dr. M. Martince, Ing. J. Patrase a J. Šípa. H. Zensovi zaslal materiály poštou. Dr. Šimek zrekapituloval 4 
soubory, které rozeslal (koncept struktury vzorníku vč. personálního zabezpečení, základní body 
Obecné části, časový a personální harmonogram prací, a seznam stanovených garantů plemen pro 
Speciální část). Členové komise vyjádřili souhlas s detailně zpracovanými informacemi vč. zdůvodnění 
a souhlasili s jejich navrženým personálním začleněním. Obecná část bude zpracovávána po 
přidělených částech s tím, že daný člen StK zašle dotyčnou část (kapitolu) předsedovi StK, který ji 
formálně upraví a rozešle před schvalovacím jednáním všem členům ÚOK CHK a StK.  
Hlasování ÚOK CHK a Standardová komise: všichni pro 
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Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/9/1: ÚOK CHK a Standartová komise schvalují zahájení prací na rukopisu 
nového Vzorníku plemen králíků, podle časového, obsahového a personálního konceptu 
předloženého předsedou Standardové komise dr. V. Šimkem. Zodpovídají: stanovení 
spolupracovníci, termín: podle schváleného harmonogramu. 
 
Při zpracovávání podkladů pro Speciální část, dr. V. Šimek navrhl tzv. garanty plemen, tedy 
posuzovatele ČSCH, kteří mají k danému plemeni blízko a budou komunikovat s příslušným 
chovatelským klubem a zpracovávat jejich případné návrhy na úpravu standardu. Tyto podklady 
budou garantem zaslány předsedovi StK k sumarizaci, formální úpravě a ten je rozešle před 
schvalovacím jednáním členům StK. Připomínkovací období pro kluby bude od 30. 9. 2018 do 1. 2. 
2019 s tím, že nejpozději do této doby výbory klubl zašlou svému konkrétnímu garantovi patřičný 
formulář, kde uvedou, zda žádají či nežádají o změnu standardu plemene. Dr. Šimek předložil komisi 
připravené Závazné pokyny pro připomínkování standardů plemen králíků chovatelskými kluby s tím, 
že tento byl schválen. Tyto zásady pošle chovatelským klubům společně s průvodním dopisem a 
formulářem pro návrh změny. S navrženými garanty plemen již dr. Šimek dopředu hovořil a tito mu 
přislíbili spolupráci.  
Hlasování ÚOK CHK a Standardová komise: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/9/2: ÚOK CHK a Standardová komise pověřují předsedu Standardové 
komise, aby v souladu se stanoveným harmonogramem prací oslovil chovatelské kluby králíků, zda 
budou požadovat změny ve standardu plemene s tím, že budou komunikovat se stanoveným tzv. 
garantem plemene, a budou používat schválené dokumenty pro případné připomínkování (od 30. 
9. 2018 do 1. 2. 2019). Zodpovídá: dr. V. Šimek, termín: do 30. 9. 2018. 
 
Dr. V Šimek dodal, že součástí výtisku bude CD nebo DVD, mimo jiné s fotografiemi předností a vad 
zbarvení/plemen. Pro tyto účely osloví vybrané chovatele, kteří fotografují či kreslí králíky a požádá je 
o bezplatné poskytnutí vybraných fotografií. 
Hlasování ÚOK CHK a Standardová komise: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/9/3: ÚOK CHK a Standardová komise pověřují předsedu Standardové 
komise jednáním ve věci zajištění nových fotografií a kreseb plemen s vybranými chovateli pro 
CD/DVD, které bude přílohou nového vzorníku. Zodpovídá: dr. V. Šimek, termín: do 31. 12. 2018. 
 
Rozvrh prací a schůzí je připraven tak, že při jeho dodržení vyjde nový vzorník v 1. pololetí roku 2020 
a platný bude od proškolení posuzovatelů králíků v tomtéž roce. J. Vilhelm uvedl předběžný finanční 
rozbor s tím, že vydání projednal s generálním sekretářem ČSCH Ing. Davidem Ramešem. Vzorník 
bude vydán v rámci rozpočtu ČSCH. Základní plán je vydat celkem 1000 ks vzorníků s tím, že J. Vilhelm 
poptá více tiskáren.  
Hlasování ÚOK CHK a Standardová komise: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/9/4: ÚOK CHK a Standardová komise schvalují předběžný finanční plán 
pro vydání nového vzorníku plemen králíků v roce 2020, přednesený tajemníkem ÚOK CHK J. 
Vilhelmem s tím, že předpokládaný počet výtisku bude 1000 ks a bude poptáno více tiskáren. 
Tajemník bude o vývoji situace pravidelně informovat jednání ÚOK CHK. Zodpovídá: tajemník J. 
Vilhelm, termín: průběžně v souladu se schváleným harmonogramem prací. 
 

10) Různé a diskuse 
 
10.1 Logo posuzovatelů králíků ČSCH 
Tajemník komise J. Vilhelm informoval o vývoji nového loga posuzovatelů králíků ČSCH (viz usnesení 
č. 2/ÚOKCHK 18/2/10/14 ze dne 15. 6. 2018). J. Jahoda s dr. Šimkem v průběhu srpna vytvořili návrh 
loga pro další grafickou úpravu s tím, že tajemník J. Vilhelm vykomunikuje s grafikem M. Vymazalem 
konkrétní grafické návrhy. Ty poté rozešle členům ÚOK CHK, nejpozději do 15. 10. 2018. Tajemník 
provedl předběžnou kalkulaci (300 ks nášivek o průměru cca 9 cm) a poptávku s tím, že účastníci 
jednání vyjádřili souhlas s cenou. Každý posuzovatel obdrží zdarma 2 nášivky s tím, že bude možnost 
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si další dokoupit. Dr. M. Martinec poukázal na nevhodnost používání fotografie pro logo s tím, že 
lepší by bylo grafické zjednodušení nebo kresba.  
Hlasování ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/10/1: ÚOK CHK a Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků schvalují 
přednesené informace k tvorbě loga – nášivky, vč. finančního plánu (300 ks nášivek o průměru cca 9 
cm) pro posuzovatele králíků ČSCH. Každý posuzovatel obdrží zdarma 2 nášivky s tím, že bude 
možnost si další dokoupit. Konkrétní grafické návrhy zašle tajemník členům ÚOK CHK a 
Předsednictva Sboru do 15. 10. 2018. 
 
10.2 Nový vzor pro diplomy na CVMK/CV 
Tajemník komise J. Vilhelm informoval o vývoji nového vzorů diplomů pro držitele výstavních titulů 
Mistr ČR (MČR) a Šampion ČR (ŠČR) na CVMK/CV (viz usnesení č. 2/ÚOKCHK 18/2/10/1 ze dne 15. 6. 
2018). V měsíci srpnu byly zaslány exempláře historických diplomů P. Prombergerovi a 
prostřednictvím tajemníka J. Vilhelma dále grafikovi M. Vymazalovi. P. Promberger uvedl, že po 
technické stránce budou diplomy kompatibilní s počítačovým systémem a zapracuje tam tuto funkci 
s tím, že potřebuje konkrétní vzor. Finální grafický vzor diplomu je v tvorbě u grafika s tím, že 
nejpozději do 15. 10. 2018 jej tajemník rozešle ve formě návrhů členům ÚOK. Předpokladem je již 
jeho použití na CV 2018. 
Hlasování ÚOK CHK: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/10/2: ÚOK CHK bere na vědomí informace ke zpracovávání grafického 
návrhu diplomů pro držitele výstavních titulů Mistr ČR a Šampion ČR na CVMK/CV. Finální vzor je 
v tvorbě u grafika s tím, že nejpozději do 15. 10. jej tajemník J. Vilhelm rozešle ve formě návrhů 
členům ÚOK.  
 
 
10.3 Nahlášení funkcionářů na EE 
Členové ÚOK CHK se dotázali Ing. J. Blokeše, zda nahlásil jmenný seznam funkcionářů králíkářské 
sekce ČSCH (ÚOK CHK, Předsednictvo Sboru a Standardová komise) sekretáři králíkářské sekce 
evropského svazu chovatelů (EE), jak bylo požadováno po členských svazech EE na letošním 
mezinárodním školení posuzovatelů králíků. Ing. Blokeš odpověděl, že seznam poslal v červenci t.r. a 
jednalo se pouze o seznam členů ÚOK CHK. Jiří Jahoda a dr. M. Martinec požádali Ing. Blokeše o 
dohlášení složení Předsednictva Sboru a Standardové komise s tím, že jim bude zaslán tento e-mail 
v kopii. 
Hlasování: všichni pro 
Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/10/3: ÚOK CHK ukládá dohlásit aktuální jmenný seznam vč. funkcí 
Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků a složení Standardové komise králíkářské sekce ČSCH 
sekretáři králíkářské sekce Evropského svazu chovatelů, jak bylo požadováno po členských svazech 
na letošním mezinárodním školení posuzovatelů králíků. Zodpovídá: Ing. J. Blokeš, termín: do 15. 
10. 2018. 
 
10.4. Publikace  

Dr. Martinec informoval o vydání publikace Genetické zdroje zvířat a jejich praktické využití, vydané 

Ministerstvem zemědělství ČR. Na publikaci se podílel v rámci zpracování sekce národních plemen 

králíků. Dr. V. Šimek pak zdarma poskytl fotografie plemen králíků. Publikace je k nahlédnutí, 

případně zapůjčení u tajemníka komise J. Vilhelma. 

Hlasování: všichni pro 

Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/10/4: ÚOK CHK bere na vědomí spolupráci dr. M. Martince a dr. V. Šimka 

na publikaci Genetické zdroje zvířat a jejich praktické využití, vydané Ministerstvem zemědělství 

ČR.  
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10.5 Školení registrátorů králíků 2018 

Tajemník informoval jednání o prostorových možnostech pro uspořádání školení okresních a 

klubových registrátorů (viz usnesení č. 2/ÚOKCHK 18/2/10/9 ze dne 15. 6. 2018) v Lysé nad Labem 

(25. 11. 2018) a Brně (9. 12. 2018). Referoval o jednání s pořadatelem brněnské výstavy Moravia 

2018, kde se finalizují časové a prostorové možnosti. K dispozici bude salonek, výpočetní technika, 

předpokládaný čas 8.00 – 9.00 hodin. Finální informace, zveřejnění na webu ČSCH, a pozvánku 

zabezpečí tajemník J. Vilhelm, nejpozději do 25. 10. 2018. Je předpoklad, že registrátoři se přihlásí na 

školení zejména s ohledem na své bydliště (Čechy/Morava a Slezsko). Školení je povinné pro 

registrátory okresů a klubů chovatelů králíků s tím, že oba dva termíny bude stejná náplň školení. 

Hlasování: všichni pro 

Usnesení 3/ÚOKCHK 18/3/10/5: ÚOK CHK bere na vědomí informace o školení okresních a 

klubových registrátorů králíků v Lysé nad Labem (25. 11. 2018) a Brně (9. 12. 2018). Finální 

informace a pozvánku rozešle tajemník J. Vilhelm, nejpozději do 25. 10. 2018. Je předpoklad, že 

registrátoři se přihlásí na školení zejména s ohledem na své bydliště (Čechy/Morava a Slezsko) na 

dotyčné školení (stejný program). Školení je povinné pro registrátory okresů a klubů chovatelů 

králíků. 

 
11) Závěr 

Vzhledem k tomu, že byl program jednání kompletně vyčerpán, předseda ÚOK CHK dr. Miloslav 
Martinec uzavřel jednání v 20.20 hodin. 
 
 
Zapsal: MVDr. Vlastimil Šimek 
Ověřovatelé: Petr Fasora, Jindřich Šíp 
Ověřování ukončeno dne: 4. 10. 2018 
 
Zápis zaslán na Sekretariát ÚVV ČSCH ke zveřejnění na webu ČSCH: 5. 10. 2018. 
Usnesení zaslána k publikaci ve svazovém časopise Chovatel. 


